«Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой» - звучат слова песни. Действительно, каждая семья столкнулась с ужасом войны. И моя семья не исключение.

Мой дедушка Абаев Аршак Георгиевич был молодым солдатом, который проходил военную службу в Бресте. Ему было всего 19 лет, когда началась война. С первого до последнего дня войны он был в плену у немцев. Сначала Брест, потом Норвегия, потом Баку. Каждый день пленных водили на работы. В одном из лагерей среди тех, которые следят за пленными, был немец, который отпускал деда на это время в лес: «Когда всех поведут на работы, ты тихонько отделись от всех, беги в лес и сиди там. А вечером, когда все будут идти обратно, возвращайся». И так мой дедушка, долгое время прятался в лесу, пока их не перевели в другое место. Никто до сих пор не знает, почему этот немец выбрал именно моего дедушку и почему он вообще позволял ему уходить. Возможно, если бы не он, мой дед не дожил бы до конца войны. А так он вернулся домой живым и здоровым.

Мой прадед Зозиров Константин Татоевич жил с семье в Южной Осетии. Когда началась война, его, как и всех мужчин в то время, забрали на фронт. Прабабушка осталась с четырьмя маленькими мальчиками дома. К счастью, там, где они жили, войны не было, и им не пришлось бежать. Спустя год прадед получил ранение, и его отпустили ненадолго домой. Но уже через несколько дней был вынужден снова ехать на войну. Немного времени прошло и домой пришло письмо, о том, что прадед пропал без вести. А еще через некоторое время у прабабушки родилась девочка. К сожалению, прадеда так и не нашли и он даже не узнал, что у него родилась дочь, а она так и не увидела отца. Но всю жизнь она прожила с гордостью за своего отца. Ведь он положил свою жизнь, ради жизни своей семьи.

Много солдат не вернулось с войны, многие пропали без вести, но все они внесли неоценимый вклад в наше мирное будущее. И сегодня мы должны помнить о том, что сделали они для нас.